

# کروبی: در راهپیمایی ۲۲ بهمن شرکت میکنم و به حکومت دینی که از کشته شدن فرزندان ملت، ابراز خوشحالی می کند، اعتقاد ندارم

مهدی کروبی از رهبران مخالف دولت می گوید که در راهپیمایی روز ۲۲ بهمن شرکت خواهد کرد و به آن حکومت دینی که در نماز جمعه اش، از کشته شدن فرزندان ملت، ابراز خوشحالی می شود، اعتقادی ندارد. وی همچنین گفت که دولت احمدی نژاد را برآمده از رای مردم نمی داند، اما معتقد است — صفحه ۲.

## میرحسین موسوی: با روحیه جمع بودن و حفظ هویت در راهپیمایی ۲۲ بهمن شرکت کنیم

اهانت به مردم و اهانت به آزادی اندیشه  
ارتباطی به اسلام ندارد/ اعتقاد دارم ملت  
صالح خود را می داند و عقل جمعی، عقل  
برتر موجود در صحنه است و انقلاب اسلامی  
برای همین رخ داد/ اگر می خواهیم که اسلام را  
به عنوان سرمایه برای کشور نگاه داریم نباید  
منافع ما، مصالح اسلام را تحت تأثیر قرار  
دهد/ مهمترین دغدغه بنیان گذاران جمهوری  
اسلامی این بود که به اسلام لطمه نخورد/  
نیرویی که امروز به صحنه آمده تنها خواسته  
اش این است که به قانون و ارزش های اصلی  
انقلاب اسلامی برگردیم — صفحه ۲.

## خامنه ای: اگر خودم دختر دم بخت داشتم حتما ایشان (مصطفی تاجزاده) را به دامادی می پذیرفتم.

ماجرا مربوط به زمانی است که مصطفی جوانی انقلابی بود در ستاد اقامه نماز جمعه در کنار آقای خامنه ای به عنوان مسئول ستاد فعالیت می کرد. مصطفی تازه به خواستگاری رفته بود و هنوز جواب قطعی را دریافت نکرده بود. در این میان پدر عروس برای تحقیقات در مورد خواستگار دخترش از طریق واسطه ای به آقای خامنه ای معرفی می شود تا درباره مصطفی تاجزاده از ایشان تحقیق کند. در پایان گفتگو پدر عروس از آقای خامنه ای می پرسند پس با این تعاریف شما ایشان را تایید می کنید و آقای خامنه ای نیز پاسخ می دهند که در این حد بگویم که اگر خودم دختر دم — صفحه ۲.

بالاترین

روزنامه خودگرد

گردآورندگان و ویرایش گران  
کاربران و نرم افزارهای بالاترین

محصولی از

بالاترین

www.balatarin.com

## سایت

### کروبی: در راهپیمایی ۲۲ بهمن شرکت میکنم و به حکومت دینی که از کشته شدن فرزندان ملت، ابراز خوشحالی می‌کند، اعتقاد ندارم

<http://tinyurl.com/yb3dzip2>

مهدی کروبی از رهبران مخالف دولت می‌گوید که در راهپیمایی روز ۲۲ بهمن شرکت خواهد کرد و به آن حکومت دینی که در نماز جمعه‌اش، از کشته شدن فرزندان ملت، ابراز خوشحالی می‌شود، اعتقادی ندارد. وی همچنین گفت که دولت احمدی‌نژاد را برآمده از رای مردم نمی‌داند، اما معتقد است این دولت باید پاسخگوی تصمیمات خود باشد.

دبیرکل حزب اعتماد ملی با رد گزارش‌ها درباره «عقب‌نشینی و سازش» وی با مسئولان جمهوری اسلامی، اظهار داشت: «اصلاً نه در معترضین و نه در حکومت، خبری برای سازش نیست.»

به گفته دبیرکل حزب اعتماد ملی، دولت محمود احمدی‌نژاد، با حمایت «نیروهای نظامی» بر سر کار مانده است. کروبی گفت که محل حضور خود در این روز (۲۲ بهمن) را به اطلاع هوادارانش خواهد رساند.

### میرحسین موسوی: با روحیه جمع بودن و حفظ هویت در راهپیمایی ۲۲ بهمن شرکت کنیم

<http://tinyurl.com/yfyfcp2h>

اهانت به مردم و اهانت به آزادی اندیشه ارتباطی به اسلام ندارد/ اعتقاد دارم ملت صلاح خود را می‌داند و عقل جمعی، عقل برتر موجود در صحنه است و انقلاب اسلامی برای همین رخ داد/ اگر می‌خواهیم که اسلام را به عنوان سرمایه برای کشور نگاه داریم نباید منافع ما، مصالح اسلام را تحت تأثیر قرار دهد/ مهمترین دغدغه بنیان‌گذاران جمهوری اسلامی این بود که به اسلام لطمه نخورد/ نیرویی که امروز به صحنه آمده تنها خواسته اش این است که به قانون و ارزش‌های

اسلامی اسیر است، یاد همان جمله معروف انقلاب فرزندان خود را می‌خورد افتادم. مصطفی تاجزاده را فرزند خلف و تربیت شده در دامان جمهوری اسلامی می‌دانم، کسی که در دوران جوانی به دور از کاتالیزور سابقه زندان سیاسی در دوران شاهنشاهی وارد نظام جمهوری اسلامی شد و با توانایی‌های خود از پایین به بالا رشد کرد. در این میان فقط یک مثال مشابه به ذهنم می‌آید و آن نیز میر حسین موسوی است.

به شخصه نجات خودم را از گرفتاری در فساد دوم تنها و تنها به دلیل مصاحبت با مصطفی تاجزاده می‌دانم و مطمئنم که مانند من بسیار هستند کسانی که چنین درسی را از مصطفی آموخته‌اند.

متأسفانه امروز جای آنکه رهبری با آگاهی از سوابق مصطفی تاجزاده و امثال او، به تعجیل از ایشان به دلیل تبدیل محارب به مخالف در نظام جمهوری اسلامی بپردازند، ایشان را که به حق فرزند مشروع و خلف جمهوری اسلامی می‌باشد به زندان می‌افکنند. به صراحت عرض کنم که اگر عده‌ای باشند که معتقد به مبارزه سیاسی بدور از خشونت هستند و مردم را در بهبه این اعتراضات به رفتار آرام و قانونی فرا خوانند، همین مصطفی تاجزاده‌ها و بهزاد نبوی‌ها هستند که امروز به زندان افتاده‌اند. از طرفی وقتی این مترقیین به آرامش در اعتراضات را می‌گیرند و در بند می‌کنند، این ظن تقویت می‌شود که حاکمین اتفاقاً به دنبال دیدن حرکت تند از معترضین هستند و با زندانی کردن عقل‌گرایان سعی دارند زودتر اعتراضات به خشونت کشیده شود تا بهره‌برداری مورد نظر خود را انجام دهند.

### نوروز/ تاجزاده باز هم از خود دفاع نکرد

<http://tinyurl.com/yjw2hv3>

دومین جلسه دادگاه سید مصطفی تاجزاده، عضو ارشد جبهه مشارکت و سازمان مجاهدین

اصلی انقلاب اسلامی برگردیم اما مورد تهمت قرار می‌گیرد/ جنبش سبز ملت ایران مستقل، خردگرا و مسالمت‌آمیز است/ ما با بسیج، سپاه و نیروی انتظامی مخالف نیستیم، بلکه با خشونت، زدن و کشتن مخالفیم.

### خامنه‌ای: اگر خودم دختر دم بخت داشتم حتماً ایشان (مصطفی تاجزاده) را به دامادی می‌پذیرفتم.

<http://tinyurl.com/yfcbqz4>

ماجرای مربوط به زمانی است که مصطفی جوانی انقلابی بود در ستاد اقامه نماز جمعه در کنار آقای خامنه‌ای به عنوان مسئول ستاد فعالیت می‌کرد. مصطفی تازه به خواستگاری رفته بود و هنوز جواب قطعی را دریافت نکرده بود. در این میان پدر عروس برای تحقیقات در مورد خواستگار دخترش از طریق واسطه‌ای به آقای خامنه‌ای معرفی می‌شود تا درباره مصطفی تاجزاده از ایشان تحقیق کند. در پایان گفتگو پدر عروس از آقای خامنه‌ای می‌پرسد پس با این تعاریف شما ایشان را تایید می‌کنید و آقای خامنه‌ای نیز پاسخ می‌دهند که در این حد بگویم که اگر خودم دختر دم بخت داشتم حتماً ایشان را به دامادی می‌پذیرفتم.

به قول خود آقا مصطفی دو چیز بسیار فاسد کننده بود. می‌گفت اول قدرت و دوم زندان. در ارتباط با قدرت می‌گفت من خیلی کم آدم‌هایی را دیده‌ام که اخلاق قبل و پس از قدرتشان مثل هم باشد و بسیار تیزبینی می‌خواهد که در قدرت بمانی و به فساد اخلاقی کشیده نشوی. در رابطه با زندان هم به تند روی‌ها و خشم و غرور نهفته در زندانیان آزاد شده اشاره می‌کرد و می‌گفت خیلی بینش می‌خواهد که قبل و بعد از زندان اعتقادات را عوض نکنی و به راهی که برای آن به زندان افتاده‌ای ابرام‌نمایی. دومی را اگر تجربه نکرده باشی سخت است که درک کنی ولی آقا مصطفی درک می‌کرد با اینکه تا آن روز تجربه نکرده بود و این از بینش عمیقش بود. امروز که می‌شنوم در زندان جمهوری

انقلاب اسلامی امروز درحالی برگزار شد که وی باز هم حاضر به دفاع از خود نشد.

به گزارش نوروز، مصطفی تاجزاده پیش از این اعلام کرده بود که تا به شکایت رسمی وی که ۱۰ سال پیش از احمد جنتی دبیر شورای نگهبان صورت گرفته، رسیدگی نشود، او در هیچ دادگاهی از خود دفاع نخواهد کرد.

فخرالسادات محتشمی پور، همسر این ازاده دربند درباره دادگاه امروز که به ریاست قاضی صلواتی برگزار شده بود، گفت: آقای تاجزاده طبق روال قبلی از حق دفاع خود استفاده نکرد و ضمن تشکر از وکلای محترمشان که زحمات زیادی برای مطالعه پرونده کشیده اند، به ایشان نیز اجازه دفاع نداد.

به گفته محتشمی پور، معاون سیاسی وزارت کشور در دولت اصلاحات در جلسه محاکمه خود اعلام کرد که «همانطور که در دادگاه قبلی گفتم، قاضی می تواند حکمش را بدهد.»

تاجزاده پس از کودتای انتخاباتی ۲۲ خردادماه بازداشت شد..

### میرحسین: جنبش سبز ملت ایران مستقل، خردگرا و مسالمت آمیز است/ملت صلاح خود را می داند

<http://tinyurl.com/yzq5n7p>

اهانت به مردم و اهانت به آزادی اندیشه ارتباطی به اسلام ندارد/ اعتقاد دارم ملت صلاح خود را می داند و عقل جمعی، عقل برتر موجود در صحنه است و انقلاب اسلامی برای همین رخ داد/اگر می خواهیم که اسلام را به عنوان سرمایه برای کشور نگاه داریم نباید منافع ما، مصالح اسلام را تحت تأثیر قرار دهد/مهمترین دغدغه بنیان گذاران جمهوری اسلامی این بود که به اسلام لطمه نخورد/ نیرویی که امروز به صحنه آمده تنها خواسته اش این است که به قانون و ارزش های اصلی انقلاب اسلامی برگردیم اما مورد تهمت قرار می گیرد/جنبش سبز ملت ایران مستقل، خردگرا و مسالمت آمیز است/ما با بسیج، سپاه و نیروی انتظامی مخالف نیستیم، بلکه با خشونت، زدن و کشتن مخالفیم.

### کروبی در مصاحبه با اشپیگل: من این دولت را قانونی نخوانده ام و سر حرف خودم می مانم

<http://tinyurl.com/yfq4onc>

- اگر احمدی نژاد دیگر پشتیبانی نشود همین پارلمان محافظه کار او را به زیر می کشد

- نه در معترضین و نه در حکومت خبری برای سازش نیست

- هدف از این اعدام ها ایجاد رعب و وحشت است

- ما می گوئیم مواظب شعارهای ساختارشکنانه باشید

- این طرف مقابل است که کار را به اینجا رسانده که مردم از خودشان دفاع می کنند.

امکان دارد ما کنترل را از دست بدهیم. اما مسئولیت آن به عهده دولت است

اشپیگل: حجت الاسلام کروبی، هفته پیش شما ظاهرا در مصاحبه با یک خبرنگاری نزدیک به حکومت اظهار داشته اید که محمود احمدی نژاد را به عنوان رئیس جمهور به رسمیت می شناسید. این موضوع صحت دارد؟

### مهدی کروبی در گفتگو با اشپیگل: جنبش مردمی مستقل از موسوی و من عمل می کند

<http://tinyurl.com/ye2zbde>

مهدی کروبی، کاندیدای معترض به نتیجهی انتخابات و از رهبران جنبش مردمی ایران، در گفتگویی اختصاصی با هفته نامه اشپیگل آلمان، مسوولیت بروز هرگونه خشونت از جانب مردم در جریان اعتراضات را با حکومت دانسته که به تظاهرات آرام مردم حمله می کند. وی در این گفتگو بار دیگر تاکید کرده که دولت محمود احمدی نژاد تنها با کمک نظامیان به کار خود ادامه می دهد. وی همچنین خواستار تغییر قانون انتخابات در جهت برگزاری انتخاباتی آزاد شده است.

متن کامل این گفتگو به نق از سحام نیوز، در زیر می آید:

اشپیگل: حجت الاسلام کروبی، هفته پیش شما ظاهرا در مصاحبه با یک خبرنگاری نزدیک به حکومت اظهار داشته اید که محمود

احمدی نژاد را به عنوان رئیس جمهور به رسمیت می شناسید. این موضوع صحت دارد؟

کروبی: در مصاحبه با آن خبرنگاری هم گفتم من این دولت را قانونی نخوانده ام و سر حرف خودم می مانم: انتخابات به طرز صحیحی برگزار نشده است. اما خب این دولت دارد هر روز کار انجام می دهد. حتی اگر به وسیله کودتا هم روی کار آمده باشد باز باید برای کارهایی که می کند پاسخگو باشد. اشپیگل: این صحبت شما پیشنهادی برای سازش تلقی شده است.

کروبی: اظهارات من گامی به عقب نیست، اما گامی به جلو هم نیست. از جانب ما نشانه ای از آمادگی برای سازش وجود ندارد. از جانب طرف مقابل هم چنین آمادگی ای وجود ندارد. اصلا نه در معترضین و نه در حکومت خبری برای سازش نیست.

اشپیگل: خواسته های شما از حکومت برای برون رفت از بحران چیست؟

کروبی: زندانیان سیاسی باید آزاد شوند. ما به آزادی مطبوعات و اجتماعات نیازمندیم. قانون انتخابات باید عوض بشود و انتخابات آزاد برگزار شود. در این صورت دولت کنونی نمی تواند دوام بیاورد و بر سر قدرت بماند.

اشپیگل: روز پنجشنبه مهمترین سالروز انقلاب است. شما در تظاهرات شرکت خواهید کرد؟

کروبی: امسال هم مثل همه سال ها از هنگام انقلاب سال ۱۹۷۹ به این طرف در تظاهرات شرکت می کنم. من جایی به این دریای بزرگ انسانی خواهم پیوست و از قبل هم محل خاصی را اعلام می کنم.

اشپیگل: آیا شما با میرحسین موسوی قرار و مداری گذاشته اید و یا توافق هایی کرده اید؟

### رویترز: اخطار آمریکا و اتحادیه اروپا به ایران برای برخورد احتمالی با معترضان در ۲۲ بهمن

<http://tinyurl.com/yd5g9gd>

آمریکا و اتحادیه اروپا نگرانی خود را از برخورد احتمالی حاکمیت با معترضان در ۲۲ بهمن اعلام کرد. آنها دولت ایران را به احترام به حقوق بشر دعوت کردند

## مشروح سخنان مهم میرحسین در دیدار با جوانان و دانشجویان تا دقایقی دیگر در کلمه

<http://tinyurl.com/yfkrme6>

مشروح سخنان مهم میرحسین در دیدار با جوانان و دانشجویان تا دقایقی دیگر در کلمه سپس نخست وزیر محبوب امام با تیریک ایام دهه فجر به تحلیل چگونگی پیروزی انقلاب اسلامی و آنچه که بعد از انتخابات ریاست جمهوری دهم اتفاق افتاد، پرداختند. کلمه: در آستانه ۲۲ بهمن ماه و سی و یکمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی صبح امروز مهندس میرحسین موسوی در دیداری صمیمی با جمعی از دانشجویان و جوانان سراسر کشور به بیان دیدگاه ها و نظرات خود پیرامون اهداف و آرمان های انقلاب اسلامی پرداختند.

به گزارش کلمه در این جلسه ابتدا بیانیه جمعی از دانشجویان و جوانان حامی مهندس موسوی توسط یکی از دانشجویان قرائت شد و سپس نخست وزیر محبوب امام با تیریک ایام دهه فجر به تحلیل چگونگی پیروزی انقلاب اسلامی و آنچه که بعد از انتخابات ریاست جمهوری دهم اتفاق افتاد، پرداختند. مشروح سخنان میرحسین موسوی در این دیدار تا دقایقی دیگر در اختیار مخاطبین قرار می گیرد.

## در پی فراخوان موثر و دعوت معنادار میرحسین به حضور فراگیرتر ما، «سبزی-۲۲ بهمن-»، مشعشع تر و خیره کننده تر شد.

<http://tinyurl.com/yz6npt3>

... اینجانب به صراحت اعلام می دارم این هجمه ای که به جنبش سبز می شود، ما را در شعارها دچار عدم تعادل نمی کند. نصیحت ما به حاکمیت این است که سیاست متعادلی را در پیش بگیرید و در جهان دوست پیدا کنید و متحد داشته باشید و از ظرفیت های منطقه استفاده شود و دامنه نفوذ کشور را با دوستی و ارتباط محکم نمائید تا آسیبی به کشور نرسد. این نصیحت را به همه دارم.

این موضوع برآمده از دل همه ملت ما است و خود جنبش سبز هم این گونه است و خواهد بود.... یکی از مهمترین مشکلات کشور این است که به سرعتی که فرهنگ، اقتصاد و نگاه جامعه عوض شده است، به نظر من، حاکمیت این تغییر را نداشته است و این یک مشکل وسیع است. به همین دلیل، یک عقب افتادگی را حس می کنیم که به چالش بسیار عمیقی منتهی می شود. وگرنه، راه حل مسائلی که در خیابانها اتفاق می افتد، با توپ و تفنگ و امثال آن حل نمی شود. بلکه، با صدا و سیما، سایر رسانه ها، فضای آزادی و فضای گفت و گو، برهان و عقل قابل حل است که این مسائل در قانون اساسی و دین ما ریشه دارد....

## موسوی و کروبی، با بیانیه و صحبت های امروزشون نشون دادن که با ما هستن. پس ۲۲ بهمن تنهاشون نذاریم.

<http://tinyurl.com/ydabpb2>

به امید پیروزی روشنی بر سیاهی!

## آقایان سران جنبش (خصوصا آقای خاتمی) با احترام، لطفا گوش کنید! خواسته ما جمهوری ایرانی ست.

<http://tinyurl.com/yzxw45d>

به عنوان یک عضو کوچک جنبش سبز لازم میدانم قبل از ۲۲ بهمن موضوعی را کاملا گوش زد کنم.

این روزها آقای خاتمی باز از همراهی دین و سیاست صحبت کرده اند. چندی پیش هم به در مورد شعار "استقلال آزادی جمهوری ایرانی" مطالبی گفته اند ("حالا بر فرض کسی و جریانی و گروه کوچکی، غلطی کرده و خلافی گفته"). با این اظهار نظرات متأسفانه باید بگویم ظاهراً نظرات ایشان به حکومت نزدیکتر از مردم است.

ولی آقای خاتمی عزیز با احترام به شما میگویم. گوش هایت را باز کن و بشنو. بنده به عنوان یک معترض و کسی که سالها قربانی یک حکومت دینی بوده و هستم به هیچ وجه موافق با این سبک وصیاق نیستم و نخواهم بود.

در ۲۲ بهمن به تظاهرات خواهیم آمد، از جانم مایه خواهیم گذاشت ولی نه برای اینکه کسی همچون گذشته (حتی شما) فریادهای مرا مصادره کند. من خواهان یه حکومت کاملاً سکولار هستم. ایمان دارم که بسیاری از کسانی که در خیابانهای تهران و شهرهای دیگر کتک خورده اند با من موافقتند. پس لطفا فریاد های مرا به نفع خود مصادره نکنید. من هم به این حکومت مثل شما معترضم ولی این بار مثل پدرانم به نفع شما کنار نخواهم رفت. آری من معترضم نه به خاطر اینکه میز و دفترم را از من گرفته اند بلکه به این خاطر که نفسم را در سینه خفه کرده اند.

این بار تا آخرین نفس از حق خود نخواهم گذشت و آنرا به کس دیگری واگذار نخواهم کرد. این را بدانید و بعد قدم در راه بگذارید. آقای کروبی و موسوی نیز با اینکه شاید به جمهوری اسلامی معتقدند ولی در این مدت به خواست مردم احترام گذاشته اند و با تواضع و متانت بیشتری از آقای خاتمی با مردم همراهی کرده اند. ولی آقای خاتمی به شما میگویم لطفاً از نجابت ایرانیان جو زده نشوید. چون این بار چشم آنها به دهان شما نیست. آنها این بار به عقل خود متکی هستند و آنها یک بار به شما تکیه کردند و شما مایوسشان کردی پس لطفاً بیش از این خاطر این مردم رنج دیده را مکدر نکن. باز هم به شما یاد آور می شوم که اگر پایمردی که آقای موسوی از خود نشان داد شما در دوران ریاست جمهوری نشان میدادید اوضاع حالا اینگونه نبود.

در پایان بار دیگر تاکید می کنم که این بار نخواهیم گذاشت که پاداش زجرهای کشیده مان را کسی جز خودمان مال خود کند.

## مصطفی تاجزاده باز هم از خود دفاع نکرد

<http://tinyurl.com/ylzml9d>

دومین جلسه دادگاه سید مصطفی تاجزاده، عضو ارشد جبهه مشارکت و سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی امروز در حالی برگزار شد که وی باز هم حاضر به دفاع از خود نشد.

به گزارش نوروز، مصطفی تاجزاده پیش از این اعلام کرده بود که تا به شکایت رسمی وی که ۱۰ سال پیش از احمد جنتی دبیر شورای نگهبان صورت گرفته، رسیدگی نشود،

او در هیچ دادگاهی از خود دفاع نخواهد کرد.

کرده اید؟

سرکوب‌های احتمالی بیشتر در روزهای آینده و به ویژه در سالروز تاسیس جمهوری اسلامی هستیم.»

معترضان به نتیجه انتخابات اعلام کرده‌اند که با شرکت در مراسم ۲۲ بهمن، اعتراض خود را به دولت برآمده از انتخابات و حوادث پس از آن اعلام می‌کنند. این در حالی است که مقام‌های امنیتی و نظامی جمهوری اسلامی نسبت به هرگونه «هنجارشکنی» در این روز به مخالفان هشدار داده‌اند.

در این بیانیه مشترک، «بازداشت‌های گسترده و برگزاری دادگاه‌های دسته‌جمعی، تهدید معترضان به اعدام، ارباب اعضای خانواده بازداشت‌شدگان و ادامه انکار حق آزادی بیان و اجتماعات مسالمت‌آمیز شهروندان» نقض قوانین حقوق بشر در جمهوری اسلامی اعلام شده است.

### کروبی: سازشی در کار نیست

<http://tinyurl.com/y8eeb7z>

به گزارش سایت سحام نیوز، مهدی کروبی در مصاحبه با نشریه آلمانی اشپیگل گفته است، از جانب ما نشانه‌ای از آمادگی برای سازش وجود ندارد. از جانب طرف مقابل هم چنین آمادگی‌ای وجود ندارد. اصلاً نه در معترضین و نه در حکومت خبری برای سازش نیست.

کروبی در پاسخ به این سؤال که آیا شما در تظاهرات ۲۲ بهمن شرکت خواهید کرد؟ گفت، من جایی به این دریای بزرگ انسانی خواهم پیوست و از قبل هم محل خاصی را اعلام می‌کنم.

کروبی در پاسخ به خبرنگار اشپیگل که پرسید، شما هواداران خود را به اعتراض دعوت می‌کنید؟ گفت، ما مردم را فرا می‌خوانیم تا در تظاهرات ۲۲ بهمن شرکت کنند. اما ما تعیین تکلیف نمی‌کنیم که تظاهرکنندگان در کدام راه پا بگذارند، به کجا بروند و چه بکنند.

کروبی: توافق‌های ما و قرار و مدارها مان جنبه‌سازمانی و تشکیلاتی ندارد. اما ما روابط دوستانه‌ای با هم داریم. مثلاً به تازگی ایشان به خانه ما آمده بودند و ما درباره اعدام‌های اخیر با هم صحبت کردیم.

اشپیگل: حکومت دو نفر را اعدام کرد که ظاهراً به یک حزب پادشاهی افراطی تعلق داشتند.

کروبی: هدف از این اعدام‌ها ایجاد رعب و وحشت است. اما با این کارشان زخم‌ها را عمیق‌تر می‌کنند.

اشپیگل: حکومت چهره‌ای خشن از خود نشان می‌دهد. با وجود این، شما هواداران خود را به اعتراض دعوت می‌کنید؟

کروبی: ما مردم را فرا می‌خوانیم تا در تظاهرات رسمی سی و یکمین سالروز انقلاب شرکت کنند. اما ما تعیین تکلیف نمی‌کنیم که تظاهرکنندگان در کدام راه پا بگذارند، به کجا بروند و چه بکنند.

اشپیگل: مردم مدتهاست شعار «احمدی نژاد باید برود» را می‌دهند. بعضی‌ها در خواست استعفای رهبر انقلاب آیت الله علی خامنه‌ای را دارند. اینها شعارهای شما هم هستند؟

کروبی: در یک تظاهرات بزرگ، آدم‌ها با مواضع مختلفی جمع می‌شوند. بعضی از این شعارها درست هستند و برخی دیگر انحرافی و نادرست. بعضی‌ها مثل من دولت را به رسمیت نمی‌شناسند. ما می‌گوئیم مواظب شعارهای ساختارشکنانه باشید؛ شعارهایی را که ساختارشکن هستند و بهانه‌ای به دست حکومت می‌دهد تا به آنها حمله بکنند، ندهند.

### هشدار مشترک و بی سابقه آمریکا و اتحادیه اروپا به رژیم

<http://tinyurl.com/y921kb9>

آمریکا و اتحادیه اروپا در خصوص ادامه سرکوب معترضان به نتیجه انتخابات در مراسم روز ۲۲ بهمن ابراز نگرانی کردند.

خبرگزاری رویترز نوشته است که واشینگتن و اتحادیه اروپا در بیانیه مشترکی از رهبران ایران خواسته‌اند که به قطعنامه‌های بین‌المللی حقوق بشر عمل کنند. در این بیانیه آمده است: «ما نگران خشونت‌ها و

### کروبی در مصاحبه با اشپیگل: اگر احمدی نژاد دیگر پشتیبانی نشود همین پارلمان محافظه کار او را به زیر می‌کشند

<http://tinyurl.com/yakuvcy>

اشپیگل: حجت الاسلام کروبی، هفته پیش شما ظاهراً در مصاحبه با یک خبرگزاری نزدیک به حکومت اظهار داشته اید که محمود احمدی نژاد را به عنوان رئیس جمهور به رسمیت می‌شناسید. این موضوع صحت دارد؟

کروبی: در مصاحبه با آن خبرگزاری هم گفتم من این دولت را قانونی نخوانده‌ام و سر حرف خودم می‌مانم: انتخابات به طرز صحیحی برگزار نشده است. اما خب این دولت دارد هر روز کار انجام می‌دهد. حتی اگر به وسیله کودتا هم روی کار آمده باشد باز باید برای کارهایی که می‌کند پاسخگو باشد.

اشپیگل: این صحبت شما پیشنهادی برای سازش تلقی شده است.

کروبی: اظهارات من گامی به عقب نیست، اما گامی به جلو هم نیست. از جانب ما نشانه‌ای از آمادگی برای سازش وجود ندارد. از جانب طرف مقابل هم چنین آمادگی‌ای وجود ندارد. اصلاً نه در معترضین و نه در حکومت خبری برای سازش نیست.

اشپیگل: خواسته‌های شما از حکومت برای برون رفت از بحران چیست؟

کروبی: زندانیان سیاسی باید آزاد شوند. ما به آزادی مطبوعات و اجتماعات نیازمندیم. قانون انتخابات باید عوض بشود و انتخابات آزاد برگزار شود. در این صورت دولت کنونی نمی‌تواند دوام بیاورد و بر سر قدرت بماند.

اشپیگل: روز پنجشنبه مهمترین سالروز انقلاب است. شما در تظاهرات شرکت خواهید کرد؟

کروبی: امسال هم مثل همه سال‌ها از هنگام انقلاب سال ۱۹۷۹ به این طرف در تظاهرات شرکت می‌کنم. من جایی به این دریای بزرگ انسانی خواهم پیوست و از قبل هم محل خاصی را اعلام می‌کنم.

اشپیگل: آیا شما با میرحسین موسوی قرار و مداری گذاشته اید و یا توافق‌هایی

## میرحسین موسوی: عقب افتادگی حاکمیت از سرعت فرهنگ، اقتصاد و نگاه جامعه، به چالش عمیقی منتهی میشود

<http://tinyurl.com/y8hwyom>

یکی از مهمترین مشکلات کشور این است که بین این تغییرات و تغییرات حاکمیت فاصله افتاده است. یعنی به سرعتی که فرهنگ، اقتصاد و نگاه جامعه عوض شده است، به نظر من، حاکمیت این تغییر را نداشته است و این یک مشکل وسیع است. به همین دلیل، یک عقب افتادگی را حس می کنیم که به چالش بسیار عمیقی منتهی می شود. وگرنه، راه حل

مسائلی که در خیابانها اتفاق می افتد، با توپ و تفنگ و امثال آن حل نمی شود. بلکه، با صدا و سیما، سایر رسانه ها، فضای آزادی و فضای گفت و گو، برهان و عقل قابل حل است که این مسائل در قانون اساسی و دین ما ریشه دارد.

## چقدر خوشحالم که موسوی و کروی به حرف بعضی از اصلاح طلبان توجه نکرده و هیچکدام در انتخابات به نفع دیگری کناره گیری نکردند

<http://tinyurl.com/yldcjx7>

درود بر کروی و موسوی.

درحقیقت، رسانه ها مانند دادگاه هایی باید عمل کنند که هیأت منصفه آن ملت بزرگ ایران باشد. و ما به آن ملت اعتماد می کنیم و من اعتقاد دارم ملت صلاح خود را می خواهد و عقل جمعی، عقل برتر موجود در صحنه است و انقلاب اسلامی برای همین رخ داده و قانون اساسی نیز برای حاکمیت مردم بر سرنوشت خود تدوین شد. این زمانی اتفاق

بالاترین یک وبگاه مشارکت عمومی و بر اساس رأی کاربران است. این وبسایت که با هدف عرضه، پیدا کردن و جدا کردن لینک های جدید توسط کاربران ایجاد شده، از ساختار رأی گیری برای هر لینک استفاده می کند.

بالانامه یک نشریه خودگردان است، به این معنی که محتوای آن به صورت خودگردان توسط مشارکت کاربران بالاترین به دست می آید. این روزنامه هر ۲۴ ساعت به روش خودکار چاپ و منتشر می شود.

بالاترین هیچ گونه مسؤلیتی در برابر صحت و سقم مطالب بالانامه نداشته و تنها فراهم کننده محیطی برای گردآوری و نشر اخبار برگزیده، با ذکر منابع، است.